

Афганистан – наша боль и наша незаживающая рана.

15 февраля в библиотеке (1 корпуса) была проведена беседа у книжной выставки «Афганистан – это память и боль», посвящённая 32-летию вывода советских войск из Афганистана.

Учащиеся узнали о причинах ввода советских войск Афганистан, действиях совместных военных советских войск и правительственных войск Афганистана, о мужестве и отваге советских воинов, о трудных условиях, в которых приходилось воевать помощи, оказываемой советскими воинами местным жителям.

Война в Афганистане навсегда останется

в памяти — она будет жить в стихах и воинских песнях, напоминая о войне, её трагизме и мужестве советского солдата.

